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 Трговински рат у свету већ је у току и доноси плодове земљама које покушавају да
наметну своју политику, али на крају неће бити победника, изјавио је премијер Русије
Дмитриј Медведев новинарима.

  „Он (трговински рат) се одвија, он је у току. И сви смо сведоци да овај рат већ има
одређене резултате за одређене земље које покушавају да наметну своју политику. Са
друге стране, он прави трошкове читавој светској трговини. Због тога што, на крају, као
и код било ког рата, овде неће бити победника“, нагласио је Медведев на конференцији
за новинаре након своје посете Папуа Новој Гвинеји и Вијетнаму.

  

Због потешкоћа изазваних трговинским ратовима, који су довели цео систем у ризик,
самит АПЕК-а није могао да усвоји коначну изјаву, рекао је руски премијер.

  

„Први пут за све године постојања организације није било могуће усвојити декларацију.
Који је разлог за то? То је повезано са оним што сте питали. То јест, са потешкоћама у
међународној трговини. Са тим истим трговинским ратовима који су у овом тренутку
почели у свету. И са дискусијом која се одвијала на маргинама самита АПЕК-а и,
заправо, за столом“, објаснио је Медведев новинарима након учешћа на самиту.
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Он је нагласио да би усвајање коначног документа било важно као изјава о спремности
свих страна да се позабаве реформом међународног трговинског система, али без
прејудицирања предности које нуди Светска трговинска организација.

  

„Нажалост, у овом тренутку цео трговински систем је угрожен због одређених одлука
које су донеле неке земље. Искрено да кажемо, цела ова прича почела је одлукама које
је донео један од наших партнера, то јест Сједињене Америчке Државе. Стога, у овом
тренутку све изгледа прилично тешко. Наравно, ми смо спремни да преговарамо о овој
теми“, нагласио је руски премијер.

  

Самит Азијско-пацифичке економске сарадње (АПЕК) у Папуа Новој Гвинеји завршио се
без званичног саопштење лидера због неслагања САД и Кине око трговине.

  

(Спутник)

  

 2 / 2


